



№3 (5) март 2018 года

Март выдался богатым на различные события: мастер-класс, круглый стол, олимпиада, конкурс, соревнования, слёт - всё это ждёт нас в свежем выпуске СН.



С 1 по 5 марта 2018 года в Ижевске состоялся межрегиональный семинар для специалистов, работающих в сфере оказания социально-психологической помощи «XII Зимняя школа «Перекрёсток». Преподавателем колледжа Т.Б. Щекутьевой был проведён мастер-класс на тему «Супervизия специалистов, работающих с психотравмирующими ситуациями».

11 марта в спортивном комплексе в Новогиреве прошел Кубок России по боевому самбо. 1 место занял студент 1 курса гуманитарно-правового колледжа Билал Орцуев. Поздравляем с победой и желаем дальнейших успехов!



3 марта день рождения отмечает наш преподаватель Тимур Вадимович Питько. Коллектив колледжа от всей души поздравляет с праздником и желает успешной деятельности и лёгкой работы, интересных идей и неиссякаемого энтузиазма!

КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЧТО ТАКОЕ ХОРОШИЙ ЗАКОН?»

15 марта колледж собрал школьников, для обсуждения проблем качества законов. Участниками ежегодно



ногого городского мероприятия стали 30 человек.

С приветственным словом обратилась заместитель директора колледжа Иванова И.В. Открыл работу круглого стола зам. директора по научно-

метод. работе Шестопалов М.А., член АЮР. Преподаватель Щекутьева Т.Б. предложила участникам обсудить типовые

проблемы, возникающие при реализации законов. В ходе обсуждения удалось найти решение возникшим ситуациям. Всем участникам круглого стола были вручены памятные сертификаты.

В марте победителями ежегодной олимпиады по праву стали:

Бурьянов М., Залетина В., Никулина В., Шибзухова А., Мохова В., Ермакова К., Еремова Е.

Призёрами признаны:

Вегерина В., Кузина М., Лобова О., Воскобойник А., Чадаева А., Григорьева А., Анцибор К., Данилова А., Саенко В., Корнеева Д., Фех С., Трубайич Д.

Студенты колледжа приняли участие в Международном конкурсе по информатике и ИКТ «Инфознайка».

Под руководством преподавателя Ивановой Т.А. победителями стали Мамедов Рахим и Рожкова Надежда.

Остальные участники конкурса награждены сертификатами.

21 марта в нашей стране отмечался праздник - День поэзии! Поэтому уроком литературы для студентов 1 курса стала экскурсия в музей Серебряного века.



22 марта студсовет ЮИ организовал благотворительный концерт с участием студентов ГПК. Собранные средства будут переданы в фонд детской больницы.



23 марта в ЮИ состоялся литературный вечер ценителей поэзии, на котором блестяще выступил наш студент Алекперов Анвар.



В Истре прошёл Слёт детских советов при Уполномоченных по правам ребенка в Центральном федеральном округе. 12 студентов гуманитарно-правового стали делегатами Слёта.